
Regionalna mreža lokalnih obrazovnih ustanova 

 

 Osnovni cilj grant sheme „Regionalna mreža lokalnih obrazovnih ustanova“ je jačanje ustanova za 

obrazovanje odraslih stvaranjem novih kratkih programa i/ili modernizacijom postojećih radi 

razvijanja ključnih i drugih kompetencija odraslih te promicanje cjeloživotnog učenja, kako bi se 

stvorili uvjeti za poboljšanje konkurentnosti odraslih polaznika na tržištu rada, te poboljšanja njihova 

ekonomskoga i socijalnog statusa. 

U okviru ove dodjele bespovratnih sredstava provodi se 20 projekata ukupne vrijednosti  

4.096.472,24 eura, od čega je putem IV. komponente IPA-e dodijeljeno 3.407.682,34 eura. 

 

1. Pučko otvoreno učilište Križevci 

Mreža informatičkih škola pri obrazovnim ustanovama u ruralnim i poluurbanim područjima  

Projekt je osmišljen u cilju povećanja uključenosti teže zapošljivih odraslih osoba u programe 

dodatnog informatičkog obrazovanja u ruralnim i semiurbanim regijama sjeverne i središnje 

Hrvatske. Obrazovni programi ciljani su prema tržištu rada, u svrhu povećanja konkurentnosti 

polaznika za lakšu zapošljivost, odnosno mogućnost samozapošljavanja. 

Web stranica:www.it-net.com.hr/ 

Partneri:Pučko otvoreno učilište Bjelovar, Pučko otvoreno učilište Daruvar, Pučko otvoreno učilište 

Obris Požega 

Vrijednost:205.150,51 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Križevci, Bjelovar, Daruvar i Požega 

Ciljne skupine: 

Nezaposlene osobe iz evidencije Hrvatskoh zavoda za zapošljavanje i iz kategorije teško zapošljivih 

osoba sa rizikom isključenja sa tržišta rada. 

Ciljevi: 

Osnovni cilj projekta je povećati uključenost teže zapošljivih odraslih osoba u programe dodatnog  

ICT obrazovanja u ruralnim i semiurbanim regijama sjeverne i središnje Hrvatske, a to putem jačanja 

ustanova umrežavanjem i snaženja marketinškog pristupa i suradnje sa Hrvatskim zavodom za 

zapošljavanje i nevladinim udrugama, zajedničkim razvojem kratkih programa i nabavom potrebite 

opreme iz sredstava darovnice te provedbom programa na odabranim skupinama polaznika. 

 

2. Pomorsko učilište nautički centar 



Djelatnik na odobalnoj instalaciji  

Projekt je namjenjen osposobljavanju nezaposlenih osoba u svrhu postizanja povećanja njihove 

zapošljivosti na od-obalnim objektima. 

Web stranica:www.nauticki-centar.hr 

Partneri:Pomorsko učilište Kvarner 

 

Vrijednost:234.987,27 EUR 

Trajanje:Originalno 12, produljen na 16 

Lokacija:Hrvatska 

Ciljne skupine:  

Nezaposlene i zaposlene osobe sa završenom srednjom strukovnom školom ili višom stručnom 

školom zainteresirani za osposobljavanje koje će im omogućiti rad na odobalnim instalacijama i 

pomorskim poslovima. 

Ciljevi: 

Ojačati kompetencije i povećati konkurentnost potencijalnih i trenutno zaposlenih osoba na od-

obalnim instalacijama koje će im omogućiti zapošljivost i očuvanje radnih mjesta. 

 

3. RRIF Učilište za poduzetništvo 

LOKOMOTIVE"  

Svrha ovog projekta jest doprinijeti povećanju broja osoba kompetentnih za pokretanje vlastitih 

tvrtki, povećati broj novo osnovanih malih i srednjih tvrtki, doprinijeti smanjenju propadanja malih i 

srednjih tvrtki tijekom prve dvije godine njihova postojanja, smanjenju stope nezaposlenih te 

unapređenju poduzetničkog indeksa u Hrvatskoj. 

Web stranica:www.rrif.hr 

Partneri:Excel Educa 

Vrijednost:190.076,08 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Hrvatska (pretežito u Osječko-baranjskoj i Zagrebačkoj županiji) 

Ciljne skupine: 

Osobe (zaposlene i nezaposlene) zainteresirane za pokretanje poslovne djelatnosti, samostalno ili u 

suradnji sa drugima, poduzetnici kojima je potreban početna pomoć i pomoć u upravljanju poslovnim 



rizicima (vlasnici novih tvrtki, tvrtke od 3 do 24 mjeseca starosti) te upravljačke strukture i stručnjaci 

u ustanovama za obrazovanje odraslih 

Ciljevi: 

Glavni cilj: 

 Unaprijediti kompetencije poduzetnika koju su potrebne za pokretanje i vođenje malih tvrtki kako bi 

se umanjio broj postotak propasti malih i srednjih tvrtki tijekom prvih godina njihova postojanja, 

smanjiti stopu nezaposlenosti među mladima unutar dvije godine od završetka formalnog 

srednjoškolskog ili visokog obrazovanja te popularizirati samozapošljavanje i poduzetništvo za 

mogućnost zapošljavanja na tržištu rada.  

Specifični ciljevi: 

1. Razviti sveobuhvatan nov edukacijski program za poduzetnike, polaznike programa za obrazovanje 

odraslih (takozvane "lokomotive" poslovanja) kako bi unaprijedili unapredili njihovu konkurentnost 

na tržištu rada čineći ih kompetentnima za samozapošljavanje i upravljanje malih tvrtkama. 

2.Stvoriti održivu regionalnu mrežu ustanova za obrazovanje odraslih u pripremi i razvoju programa i 

njihovu uključenost u promociju poduzetništva. 

 

4. Gospodarska škola Čakovec 

AGRONET - Regionalna mreža obrazovnih ustanova u poljoprivredi  

Suvremena poljoprivreda zahtijeva usko specijalizirane ljude, koji mogu pratiti aktualna pitanja u 

pojedinim područjima proizvodnje. Sve tri županije uključene u projekt nose se sa vrlo sličnim 

problemima, pogotovo Karlovačka županija kao područje od posebne državne skrbi. 

Web stranica:www.ss-gospodarska-ck.skole.hr 

Partneri:Srednja škola Bedekovčina; Škola prirodnih znanosti, Karlovac; Udruga zaposlenika 

poljoprivrednih škola Hrvatske 

Vrijednost:288.000,00 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Hrvatska - Međimurska županija, Krapinsko-zagorska županija, Karlovačka županija 

Ciljne skupine: 

Nastavnici i HZPSS savjetnici; regionalne ustanove za obrazovanje odraslih; poljoprivrednici i 

nezaposleni sa zanimanjem za pohađanje obrazovnih programa u poljoprivredi; profesionalne 

udruge, lokalne vlasti. 

Ciljevi: 



Poticati cjeloživotno učenje kao ključni faktor za održivi razvoj poljoprivrednog sektora; uspostaviti 

regionalnu mrežu odgojno-obrazovnih ustanova u poljoprivredi koje nude programe obuke za odrasle 

u skladu sa zahtjevima lokalnih i regionalnih tržišta rada. 

 

5. Narodno učilište ustanova za obrazovanje i kulturu Rijeka 

Program obrazovanja i osposobljavanja za njegovatelje starijih i nemoćnih osoba u ustanovama i 

izvan njih  

U ovom programu je istaknuo da starije osobe koje žive kod kuće moraju imati osiguran pristup 

pravima i uslugama za poboljšanje kvalitete njihova života i lakše obavljati svakodnevne zadatke, a 

moguće je osigurati razvoj izvaninstitucionalne skrbi na lokalnoj razini. 

Web stranica:www.nar-uciliste.hr 

Partneri:Pučko otvoreno učilište “Ante Babić“ Umag 

Vrijednost:268.017,44 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Hrvatska, Primorsko-goranskoj županija i Istarska županija, Grad Rijeka, Grad Umag 

Ciljne skupine: 

Nezaposlene osobe sa završenom osnovnom ili srednjom stručnom spremom, psihički zdrave i 

stabilne osobe, stručnjaci-učitelji, ustanova za obrazovanje odraslih. 

Ciljevi: 

Smanjenje nezaposlenosti u Primorsko-goranskoj i Istarskoj županiji; Povećanje kompetencija 

nezaposlenih osoba u obrazovanju odraslih za stjecanje znanja i vještina za pružanje kvalitetne skrbi o 

starijim i nemoćnim osobama u institucijama i izvan njih i učiniti te sudionike konkurentnijima na 

tržištu rada; Razvoj mreže institucija za obrazovanja odraslih. 

 

6. Pučko otvoreno učilište Samobor 

Mreža obrazovnih ustanova za uspostavljanje EU standarda u seoskom turizmu  

Projekt je prvenstveno usmjeren prema osnivanju obrazovne ustanove kao i prema drugim 

zainteresiranim stranama kako bi se postigao razvoj novog nastavnog plana i programa s ciljem većeg 

zapošljavanja i obrazovanja u području upravljanja seoskim turizmom. 

Web stranica:www.pousamobor.hr 

Partneri:Pučko otvoreno učilište Samobor, Centar za cjeloživotno učenje, Pouka pučko otvoreno 

učilište Karlovac, Pučko otvoreno učilište Petrinja 



Vrijednost:135.475,43 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Hrvatska, Samobor, Zagrebačka županija; Karlovac, Karlovačka županija; Petrinja, Sisačko-

moslavačka županija 

Ciljne skupine: 

Predavači u programu Upravitelj seoskog turizma - Učitelji različitih profila sa certifikatima o 

psihološkim i pedagoškim programima; Polaznici programa Upravitelj seoskog turizma. 

Ciljevi: 

Poboljšati ključne i druge sposobnosti osoba koje rade i/ili planiraju raditi kao upravitelj seoskog 

turizma na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima i povećanje njihovog zapošljavanja i 

samozapošljavanja na tržištu rada na području Karlovca, Sisačko-moslavačke i Zagrebačke županije; 

stvoriti mrežu obrazovnih institucija. 

 

7. DIOPTER – Otvoreno učilište Pula 

Učiti danas – raditi sutra, To4To  

Projekt To4To, Učiti danas – raditi sutra, usmjeren je na kreiranje dugoročnih postavki za podizanje 

kvalitete usluga u turizmu i ugostiteljstvu kroz razvoj i stručno usavršavanje ljudskih potencijala, te 

promicanje cjeloživotnog učenja. 

Web stranica:www.to4to.eu 

Partneri:Pučko otvoreno učilište „Libar“ 

Vrijednost:295.904,22 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Istarska županija, Brodsko – posavska županija, Osječko – baranjska županija, Vukovarsko – 

srijemska županija, Splitsko – dalmatinska županija 

Ciljne skupine: 

U okviru projekta osposobiti će se ukupno 350 osoba, 175 će ih polaziti program za sommeliere i 175 

za barmene. Prednost pri odabiru imati će nezaposlene osobe, a selekciju će vršiti Hrvatski zavod za 

zapošljavanje. 

Ciljevi: 

Cilj projekta je doprinijeti razvoju obrazovanja za ona zanimanja koja su tražena na hrvatskom tržištu 

rada. Budući da je Hrvatska turistička zemlja, radit će se na razvoju ugostiteljskih zanimanja kako bi se 

ljudima u toj grani omogućilo unaprjeđenje osobnih znanja i vještina  koje bi ih učinile 

konkurentnijima na tržištu rada. U skladu s time, kroz projekt će se izraditi i pri Ministarstvu znanosti, 



obrazovanja i športa verificirati dva nova programa osposobljavanja, program za sommeliere i 

program za barmene.  Programi verificirani od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa 

svim polaznicima će omogućiti  upis zanimanja u radnu knjižicu. 

 

8. Pučko otvoreno učilište Varaždin 

 

 

4 za 600  

Kroz projekt „4 za 600“ unaprijedit će se ključne ICT kompetencije nezaposlenih i zaposlenih osoba s 

ciljem aktivnijeg uključivanja na tržište rada kroz dva stupnja informatičkog obrazovanja (osnovno i 

napredno). Projektom će se obuhvatiti ukupno 600 osoba. 

Web stranica:www.4za600.com.hr 

Partneri:Pučko otvoreno učilište „Dragutin Novak“ Ludbreg; Pučko otvoreno učilište „Đuro Arnold“ 

Ivanec; Pučko otvoreno učilište Novi Marof 

Vrijednost:293.429,84 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Varaždin; Ivanec; Ludbreg; Novi Marof 

Ciljne skupine: 

Nezaposlene osobe u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, zaposlene osobe, 12 

novozaposlenih ICT stručnjaka-predavača 

Ciljevi: 

Opći cilj je razvoj kompetencija i drugih sposobnosti odraslih učenika na području informatike 

prilagođenih potrebama tržišta rada sa svrhom povećavanja mogućnosti zapošljavanja i mobilnosti na 

navedenom području uz istovremeno osnaživanje suradnje lokalnih ustanova za obrazovanje 

odraslih. 

  

Posebni ciljevi su stvaranje regionalne mreže ustanova za obrazovanje odraslih kroz zajedničku izradu 

i implementaciju projektnih programa kao i razmjena istih unutar stvorene mreže, te stvaranje i 

implementacija dvaju programa iz područja informatike (osnovnog i naprednog) prilagođenima 

tržištu rada za 4 ustanove za obrazovanje odraslih u Varaždinskoj županiji. 

 

9. Međimursko veleučilište u Čakovcu 



Voditelji ureda – nova perspektiva  

Projekt provodi Međimursko veleučilište u Čakovcu zajedno s Visokom školom za menadžment u 

turizmu i informatici u Virovitici. U sklopu projekta osmišljen je program stručnog usavršavanja za 

osobe sa srednjom stručnom spremom kojim će steći vještine tražene na tržištu rada za 

Koordinatore/ice ureda. 

Web stranica:www.office-manager.com.hr 

Partneri:Visoka škola za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici 

Vrijednost:107.678,92 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Čakovec ; Virovitica 

Ciljne skupine: 

Nezaposlene osobe sa završenom srednjom školom, zaposlene poslovne tajnice sa završenom 

srednjom školom i nastavno osoblje projektnih partnera 

Ciljevi: 

Opći cilj je poboljšati ključne i ostale kompetencije odraslih polaznika kroz modernizaciju postojećih i 

razvoj novih kratkih programa ustanova za obrazovanje odraslih, koji će im omogućiti da aktivnije 

sudjeluju na tržištu rada. 

Specifični cilj je uspostaviti regionalnu mrežu obrazovnih ustanova koje će provoditi edukaciju za 

Koordinatore/ice ureda i omogućiti im stjecanje kompetencija kao temelj cjeloživotnog učenja. 

 

10. Centar za šljivu i kesten 

Program osposobljavanja - Ekološki poljoprivredni gospodarstvenik  

U sklopu projekta će se na ciljnom području primjene edukaciju završiti 250 polaznika, od toga 130 

polaznika u Centru za šljivu i kesten, 50 polaznika u Učilištu APIS u Velikoj Gorici i 70 polaznika u POU 

Novska. 

Web stranica:www.csk.hr 

Partneri:Učilište APIS Velika Gorica; Pučko otvoreno učilište Novska 

Vrijednost:192.930,37 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Donja Bačuga; Velika Gorica; Novska 

Ciljne skupine: 



Nezaposleni, poljoprivrednici, poljoprivredne zadruge, lokalno stanovništvo i potencijalni investitori 

Ciljevi: 

Opći cilj je doprinijeti ravnomjernom razvoju poljoprivrede na području Republike Hrvatske. 

Specifični cilj je doprinijeti povećanju poljoprivredne aktivnosti na području Banovine, Zapadne 

Slavonije, Korduna i Turopolja. 

 

11. Veleučilište u Varaždinu 

Znanje za sve  

Veleučilište će zajedno s projektnim partnerima omogućiti obrazovanje 450 nezaposlenih osoba, 

stvoriti i promovirati ključne mogućnosti u obrazovanju kako bi se smanjila nezaposlenost, uzevši u 

obzir nove zahtjeve za generičkim kompetencijama koje industrija zahtjeva ili će zahtijevati u skoroj 

budućnosti. 

Web stranica:www.velv.hr/web/knowledge_for_everyone.html 

Partneri:POU Mencl Sisak; POU Mencl Zadar; POU Mencl Šibenik; POU Mencl Karlovac 

Vrijednost:251.898,73 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Varaždin 

Ciljne skupine: 

Nezaposleni (odrasli), obrazovne ustanove, civilno društvo, lokalni poduzetnici, roditelji polaznika 

Ciljevi: 

Opći cilj projekta je omogućiti i promovirati učenje, uzevši u obzir nove zahtjeve koje industrija 

zahtijeva, ili će zahtijevati u doglednoj budućnosti.  

Tijekom projekta izradit ćemo i verificirati 6 obrazovnih programa koji uključuju i ključne 

kompetencije prema preporuci Parlamenta EU. Ključne kompetencije su specijalizirano znanje i 

vještine koji će polaznicima omogućiti aktivno sudjelovanje na tržištu rada, ali i aktivno uključivanje u 

zahtjevnom društvu danas. Obrazovanje će u okviru projekta biti besplatno za 450 odraslih polaznika. 

Specifični ciljevi su osnivanje Centra za cjeloživotno učenje na Veleučilištu, gdje će regionalna 

suradnja doprinijeti planiranju i uvođenju novih, inovativnih obrazovnih programa; promicanje i 

omogućavanje učenja te unapređivanje obrazovnog sustava. 

 

12. Callegari – talijanska škola mode i dizajna 



Obrazovanjem do samostalnog poduzetništva  

Projektom ćemo educirati kvalificirane, perspektivne, radno najaktivnije kadrove zainteresirane za 

pokretanje vlastitog posla te potaknuti ih na samozapošljavanje i samostalno poduzetništvo kroz 

program usavršavanja za samostalnog poduzetnika u trajanju od 350 školskih sati, plus 35 školskih 

sati pripreme za neekonomsku struku. 

Web stranica:www.callegari.hr 

Partneri:Pučko otvoreno učilište AMC; Pučko otvoreno učilište Poetika; Pučko otvoreno učilište 

Erudio  

Vrijednost:245.964,40 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Zagreb; Rijeka; Split; Nova Gradiška; Osijek; Zadar 

Ciljne skupine: 

Kvalificirane osobe (s najmanje završenom srednjom školom), mlađe i srednje dobi (između 20 i 40 

godina), perspektivne i visoko motivirane za pokretanje samostalnog poduzetništva 

Ciljevi: 

Program usavršavanja za samostalnog poduzetnika, verificiran od strane Ministarstva znanosti, 

obrazovanja i sporta, kreiran je da pruži ciljane teorijske i praktične kompetencije neophodne 

poduzetniku iz područja financija, gospodarskog prava, marketinga, poslovne komunikacije, 

informacijske tehnologije i poslovnog engleskog jezika. Zbog svoje kratkoće trajanja, ciljanosti, 

multidisciplinarnosti i pragmatičnosti, ovaj program ističe se među postojećim obrazovnim 

programima u Hrvatskoj i kao takav bolje odgovara potrebama tržišta. Ovako educirane osobe, 

pokretanjem vlastitog poduzetništva otvorit će nova radna mjesta i smanjiti nezaposlenost u svojim 

lokalnim sredinama te utjecati na poboljšanje gospodarske strukture i jačanje gospodarske 

djelatnosti. Na taj način efekti cjelokupnog projekta se multipliciraju i zahvaćaju širok krug krajnjih 

korisnika. 

13. Prirodoslovna škola Karlovac 

Modernizacija obrazovnog programa za zanimanje mljekar-sirar  

Provedbom projekta poboljšati će se broj i kvaliteta tečajeva u sektoru 1 (poljoprivreda, prehrana i 

veterina). Poboljšat će se vještine i kompetencije 70 odraslih osoba/članova obiteljskih 

poljoprivrednih gospodarstava te nastavne vještine 25 predavača sa stajališta cjeloživotnog učenja. 

Web stranica:ss-prirodoslovna-ka.skole.hr/ipa_projekti 

Partneri:Pučko otvoreno učilište Knin; Učilište za obrazovanje odraslih „APIS“, Velika Gorica 

Vrijednost:165.354,00 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 



Lokacija:Karlovačka županija; Šibensko-kninska županija; Zagrebačka županija 

Ciljne skupine: 

- muškarci i žene stariji od 15 godina koji su završili osnovnu školu, a članovi su obiteljskih 

poljoprivrednih gospodarstava koja se bave proizvodnjom i preradom mlijeka 

- predavači i treneri koji će sudjelovati u provedbi moderniziranog programa osposobljavanja za 

zanimanje mljekar-sirar 

- ravnatelji, administrativno i obrazovno osoblje partnerskih ustanova 

Ciljevi: 

Opći cilj projekta je ojačati kapacitete ustanova za obrazovanje odraslih i modernizirati postojeći 

obrazovni program za zanimanje mljekar –sirar kako bi se  poboljšale  vještine , kompetencije i  

konkurentnost odraslih sa svrhom njihovog aktivnijeg sudjelovanja na tržištu rada. Posebni cilj je 

uspostaviti suradnju između ustanova za obrazovanje odraslih i lokalnih partnera provodeći 

modernizirani program za zanimanje mljekar-sirar te obučiti 70 odraslih članova obiteljskih 

poljoprivrednih gospodarstava za navedeno zanimanje. Posebni cilj će također biti ostvaren 

primjenjujući sljedeće horizontalne EU teme: promicanje jednakih prilika i smanjivanje regionalnih 

razlika kao i održivog razvoja kroz teme u nastavnim materijalima i materijalima za promociju i 

vidljivost projekta. Uvođenje ICT tehnologija u nastavu također će doprinijeti  strateškim ciljevima 

EU. 

14. Veleučilište u Požegi 

Povećanje zapošljivosti u Požeško-slavonskoj i Koprivničko-križevačkoj županiji  

Projekt se sastoji od niza aktivnosti: razvoj i registracija obrazovnih programa, implementacija 

programa, opremanje laboratorija, opremanje informatičkom opremom, organizacija i provedba 

stručnih putovanja, priprema i tisak praktičnih vodiča o programima. 

Web stranica:www.vup.hr 

Partneri:Visoko gospodarsko učilište u Križevcima 

Vrijednost:133.748,24 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Požega; Križevci 

Ciljne skupine: 

Populacija radne snage (svi zaposleni i nezaposleni) u Požeško-slavonskoj i Koprivničko-križevačkoj 

županiji, koji su potencijalni polaznici obrazovnih programa 

Ciljevi: 



Povećati zapošljivost radne snage u Požeško – slavonskoj i Koprivničko – križevačkoj županiji: 

povećati konkurentnost nezaposlene i zaposlene radne snage prilagođavajući ih potrebama tržišta 

rada i poticati jednake prilike za svakoga na tržištu rada, kroz promidžbu ključnih i drugih sposobnosti 

polaznika postojećih i/ili novih kratkih programa za obrazovanje odraslih. 

 

15. Pučko otvoreno učilište Novska 

Biram znanje, znanjem biram  

 

U sklopu projekta će se obaviti osposobljavanje 60 nezaposlenih osoba s područja grada Novske i 

grada Daruvara za zanimanja polagač/ica keramičkih pločica, parketar/ica, monter/ka suhe gradnje.  

Web stranica:www.biramznanje.com 

Partneri:Pučko otvoreno učilište Daruvar 

Vrijednost:197.363,80 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Novska; Daruvar te njihova bliža okolica 

Ciljne skupine:Mladi, nezaposlene osobe 

Ciljevi: 

Opći cilj je smanjenje broja nezaposlenih osoba i povećanje zapošljivosti.  

Specifični ciljevi su edukacija nezaposlenih osoba s područja Novske i Daruvara za poslove polagača 

keramičkih pločica, parketara i montera suhe gradnje. 

16. Srednja škola Pakrac 

Medicinski-maser.net  

Verificirani program za medicinskog masera provodit će se u praktikumu opremljenom za masažu, 

elektroterapiju i kineziterapiju. Nastavnici će biti osposobljeni za bolju komunikaciju nastavnik-

učenik. Kinesio-taping tečaj provodit će međunarodni instruktor, a polaznici će dobiti uvjerenje  o 

pohađanju tečaja. 

Web stranica:www.sspakrac.hr 

Partneri:Pučko otvoreno učilište „OBRIS“ Požega 

Vrijednost:134.915,85 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Pakrac i Osijek 



Ciljne skupine: 

Prva ciljna skupina su polaznici obrazovnog programa za medicinskog masera, dvije pilot skupine od 

20 sudionika, npr 40 ljudi koji će primiti certifikate/uvjerenja po završetku projekta. 

Druga ciljna skupina je predavačko osoblje Srednje škole Pakrac (20 predavača) koji nemaju položenu 

psihološko-pedagošku skupinu predmeta. 

Treća ciljna skupina su učitelji fizioterapeutske skupine predmeta zajedno sa zaposlenicima 

specijalnih bolnica za rehabilitaciju u Lipiku i Daruvaru, koji će nadgledati kliničku praksu u izvedbi 

učenika fizioterapije. 12 polaznika kineziološko-previjajućeg tečaja će pohađati izobrazbu. 

 

 

Ciljevi: 

Sveobuhvatni ciljevi: doprinijeti jačanju moći djelotvornosti i povećanju razine sudjelovanja odraslih 

učenika na tržištu rada. 

Posebni ciljevi: stvaranje preduvjeta za brže zapošljavanje kroz osposobljavanje konkurentnog 

medicinskog osoblja i suradnja između edukacijskih jedinica i lokalnih medicinskih centara. 

 

17. Veleučilište u Slavonskom Brodu 

Razvoj učinkovitog cjeloživotnog obrazovanja u turizmu i poljoprivredi (DELTA)  

 

Projektom se želi doprinijeti razvoju i poboljšanju specifičnih znanja u području agroturizma za osobe 

koju su već uključene ili koje žele biti uključene u pružanje agroturističkih usluga na području 

Brodsko-posavske i Sisačko-moslavačke županije. 

Web stranica:www.vusb.hr 

Partneri:Pučko otvoreno učilište Novska 

Vrijednost:133.794,00 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Slavonski Brod; Novska 

Ciljne skupine: 

Vlasnici poljoprivrednih gospodarstava uključeni u agroturizam, svi zainteresirani za agroturizam, 

predavači na programu osposobljavanja za poslove Voditelja/Voditeljice agroturističkog gospodarstva 

Ciljevi: 



Opći cilj je unaprijediti konkurentnost na tržištu rada davatelja usluga u području agroturizma 

stručnim unaprjeđivanjem znanja i vještina. 

Specifični cilj je razviti novi program osposobljavanja pod imenom Voditelj/ica agroturističkog 

gospodarstva koji će se prilagoditi pružateljima turističkih usluga na seoskim domaćinstvima s ciljem 

kreiranja regionalne mreže ustanova za obrazovanje odraslih na području Brodsko-posavske i 

Sisačko-moslavačke županije. 

 

18. Prirodoslovna škola Vladimira Preloga 

Regionalna suradnja u kozmetici – put k tržištu rada  

 

Razmjenom znanja poboljšali smo kompetencije strukovnih nastavnika. Prilagodit ćemo učionice 

zahtjevima programa.  Napisali smo programe, poslali na verifikaciju i provodit ćemo 4 nova 

programa za 80 nezaposlenih žena, i organizirati konferenciju o cjeloživotnom učenju. 

Web stranica:www.psvprelog.hr 

Partneri:Strukovna škola Vukovar 

Vrijednost:190.176,43 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Zagreb i Vukovar 

Ciljne skupine: 

- 6 trenera za svaki od četiri programa (iz PŠVP i SSŠV) 

- 10 nezaposlenih žena bilo kojeg zanimanja po regiji (Zagreb i Vukovar) za program šminka, manikura 

i umjetni nokti, aromakozmetika i management u kozmetici 

Ciljevi: 

Opći cilj je povećati konkurentnost na tržištu rada naše ciljane skupine (80 nezaposlenih žena koje 

ćemo naći uz pomoć HZZ-a u Zagrebu i Vukovaru) razvojem ključnih i drugih kompetencija  u 

područjima kozmetike koji su sve traženiji/potrebniji u gospodarstvu:  šminka, manikura, 

aromakozmetika i  menadžment u kozmetici. 

Specifični ciljevi su: 

- Povećati kompetencije nastavnika strukovnih škola i osposobiti ih za provođenje novih kratkih 

programa za obrazovanje odraslih 

- Osposobiti VET nastavnike za izradu programa, verificirati programe i opremiti prostor 



- Unaprijediti kompetencije 80 nezaposlenih žena i podići svijest o važnosti cjeloživotnog učenja s 

naglaskom na regionalne mreže. 

 

19. Pučko otvoreno učilište Zagreb 

Ukusne vještine  

Izrada i provođenje novih kratkih programa osposobljavanja i usavršavanja iz sektora turizma i 

ugostiteljstva. Razvoj mreže ustanova za obrazovanje odraslih – POU Zagreb i POU Zadar. Povezivanje 

osposobljavanja, usavršavanja s ostalim dijelovima obrazovnog sustava i povezivanje s tržištem rada. 

 

 

Partneri:Pučko otvoreno učilište Zadar 

Vrijednost:191.179,72 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Zagreb, Zadar 

Ciljne skupine: 

45 polaznika (5 osoba s invaliditetom), 35 nastavnika u strukovnom obrazovanju i osposobljavanju, 

10 poduzetnika i dionika u posredovanju i zapošljavanju, 6 rukovoditelja obrazovanja, nositelja 

promjena strukovnog obrazovanja 

Ciljevi: 

Doprinijeti razvoju djelotvornog sustava obrazovanja i osposobljavanja odraslih koji bi odgovarao 

potrebama tržišta rada u Zadarskoj županiji te Gradu Zagrebu i susjednim županijama. 

  

Osnovni cilj uključuje operativnu izradu i provođenje novih strukovnih programa za tri zanimanja: 

voditelj/ica wellnessa gurmanskim pripravcima, asistent/ica maseru/ki gurmanskim pripravcima; 

slastičar/ka – specijalist/ica nacionalnih slastica. 

- Nastavnici u obrazovanju odraslih usvajaju znanja i vještine izrade i provedbe novih kratkih 

programa strukovnog osposobljavanja i usavršavanja uz novu opremu 

- Kvalitetniji programi osposobljavanja i usavršavanja uz opremljene kabinete osiguravaju lakšu 

prilagodbu programa za buduće korisnike koji će stjecati potrebne kompetencije za tržište rada 

- Osnažena suradnja ustanova za obrazovanje odraslih s poduzetnicima i Hrvatskim zavodom za 

zapošljavanje 

 



20. Pučko otvoreno učilište Algebra 

Nacionalna dostupnost modernih programa obrazovanja u području poduzetništva, turizma, prodaje i 

marketinga oslonjenih na poslovne vještine i informacijsku tehnologiju kao osnove za veću 

konkurentnost  

 

Kroz projekt se razvija pet novih programa obrazovanja s nastavnim materijalima, opremaju se tri 

učionice u partnerskim učilištima, razvija kolaboracijski softverski sustav te se educira ciljana skupina 

od 70 nezaposlenih osoba u 5 gradova: Zagrebu, Zaprešiću, Samoboru, Splitu i Osijeku. 

 

 

 

Web stranica:www.algebra.hr/projekti.aspx 

Partneri:Pučko otvoreno učilište Samobor; Pučko otvoreno učilište Zaprešić; Hrvatska zajednica 

pučkih otvorenih učilišta; Hrvatska udruga poslodavaca 

Vrijednost:241.294,05 EUR 

Trajanje:12 mjeseci 

Lokacija:Samobor, Zaprešić, Zagreb, Osijek i Split 

Ciljne skupine: 

Odrasli učenici (zaposleni i nezaposleni) koji će upisati nove kratke obrazovne programe, ustanove za 

obrazovanje odraslih koje će sudjelovati u budućoj široj mreži formiranoj s HZPOU i njenim 

članicama. 

Ciljevi: 

Opći ciljevi projekta su povećanje nacionalne konkurentnosti i poticanje razvoja gospodarstva 

temeljenog na znanju, povećanje razine znanja i osposobljenosti odraslih temeljenih na zahtjevima 

tržišta kao osnove za njihovu bolju produktivnost i zapošljivost, te uvođenje šire svijesti o važnosti 

cjeloživotnog učenja, i kod zaposlenih i kod nezaposlenih osoba, kao i kod tvrtki, što je nužno za 

daljnji nacionalni razvoj. 

 

Specifični cilj projekta je povećanje dostupnosti vrhunskih obrazovnih programa za odrasle koji prate 

zahtjeve tržišta rada kroz nacionalnu mrežu obrazovnih ustanova razvojem 5 kratkih obrazovnih 

programa u području poduzetništva, turizma, prodaje i marketinga oslonjenih na poslovne vještine i 

informacijsku tehnologiju, razvitkom cijelog seta novih nastavnih materijala te obukom najmanje 18 

predavača i 70 nezaposlenih polaznika. Ovo također uključuje implementaciju novih programa 

obrazovanja te opremanje i pripremu uključenih ustanova. 



 


